

投资者关系活动记录表

证券代码：301446

证券简称：福事特

江西福事特液压股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2024002

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 一对一沟通 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	中信证券 董博源。
时间	2024年6月17日 16:00-18:00
地点	江西福事特液压股份有限公司
上市公司接待人员	常务副总经理 楼健、证券事务代表王乐
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者参观了公司展厅和生产线，并与公司主要领导进行了沟通，主要沟通内容如下：</p> <p>一、公司基本情况介绍</p> <p>福事特成立于2005年，于2023年深交所创业板上市。公司主要从事液压管路系统研发、生产及销售，主要产品包括硬管总成、软管总成、管接头及油箱等液压元件，公司致力于成为液压管路系统全面解决方案提供商，实现产品的国产替代。</p> <p>自设立以来，公司专注于为客户提供清洁、安全、无泄漏的液压管路系统，同时给予客户贴近式服务和解决方案，产品广泛运用于工程机械、矿山机械、港口机械、仓储物流、农业机械等领域，特别是在工程机械和矿山机械后维修市场，公司建立了较强的竞争优势。</p> <p>二、公司产品的核心竞争力</p> <p>公司产品核心竞争力主要体现在：</p> <p>(1) 技术优势。衡量管路系统的关键技术指标主要为耐压性、密封性、清</p>

洁性等。公司多年来一直注重技术研发，通过自己研发的硬管弯折多元化工艺应用技术、自动卧式氩弧单面焊双面成型技术、管端一体成型技术、箍筋加工技术、酸洗磷化技术等多项核心技术的应用，使得公司产品在耐压性方面能够承受更高的压力、清洁度能够达到 NAS8 级、密封性方面能够达到 3000 小时以上不发生泄露。

(2) 服务优势。公司践行贴近式服务的经营理念，为客户提供优质的售前、售中和售后服务。公司下设 13 个子公司和多个服务网点，主要分布在客户所在地。面对工程机械等主机厂商，在售前针对客户需求，提供管路设计、选型建议，引导客户选择适合的方案或产品。售中围绕主要客户生产地建立了配套工厂，在产品生产过程中跟踪客户可能临时变化的需求，并做好应对措施。售后有专人对接客户，对于突发问题快速答复、并提供现场指导等服务。面对矿山机械后维修市场，公司组建了专业的技术服务队伍，定期巡回检查服务客户的设备管路运行状况，通过分析为客户提供备件运行预警，并提出备件更换计划；同时围绕主要矿山客户建立服务网点，并配置技术作业人员，随时解决客户突发需求，减少客户的停机损失，并持续为客户提供 7×24 小时的后期维护服务。

(3) 客户资源优势

公司已与工程机械领域和矿山机械领域的多家龙头企业形成了长期稳定的合作关系，包括三一集团、江铜集团、中联重科、中煤集团、国能集团、徐工集团、山河智能等。在维持现有客户资源的基础上，不断拓宽应用领域，在冶金领域西马克、农业机械久保田、港口机械振华港机等领域的龙头企业建立了合作关系，和这些企业的合作为公司建立了明显的先发优势，对后来潜在竞争者构成较强进入壁垒，一定程度上保障了公司未来在国内行业市场份额的稳定增长潜力和盈利能力的连续性。

三、公司未来发展规划

公司未来主要聚焦三大市场：配套市场、矿山后市场及中长期发展市场。配套市场方面，继续深挖工程机械和非工程机械市场如农业机械、冶金机械、风电、叉车等领域；加快开拓华中、华南、华东、华北等市场，新建多个网点和配套工厂。在矿山后市场方面，国内其他大型矿山的陆续开采为公司提供了的机会；国

际矿山市场也是近年公司发展的重点，跟随整机企业及国内矿山企业一起出海，目前，公司已经打开了苏里南等海外市场。中长期来看，公司将汽车管路系统等作为公司未来发展的突破口，该市场空间大，技术要求高，公司在相关方面已经进行了储备。

四、募投项目“高强度精密焊接钢管”与无缝钢管有什么区别？

本次募投项目公司将新增 2.5 万吨高强度精密焊接钢管。目前，国外工程机械行业普遍采用高性能焊接钢管作为高压硬管总成产品的原材料，国内工程机械行业则普遍采用无缝钢管作为高压硬管总成产品的原材料。由于国内目前缺少可适用于工程机械特定要求的高性能焊接钢管产品，因此包括公司在内的国内工程机械行业对高性能焊接钢管的需求主要依赖进口。由于生产工艺瓶颈的限制，无缝钢管的壁厚较厚且公差不均一，会增加终端机械设备的能耗，也影响产品质量的稳定性，并且定尺成本较高，而焊管则具有制作成本低、壁厚薄、公差小的特点，更为符合未来液压元件轻量化的发展趋势。

五、公司产品的市场占有率？未来有没继续提升的可能？

根据 2022 年相关数据，公司工程机械市场占有率约 9%左右，公司继续稳定现有客户基础上，继续开发行业内其他优质客户资源，同时扩大国内其它地域市场。矿山后市场占比约 4%，国内国外矿山市场未来发展空间还是很大。

六、贴近式服务的优势有哪些？

公司围绕主要客户生产地建立了规模化的配套工厂，降低产品运输成本的同时可在产品生产过程中跟踪客户可能临时变化的需求，及时满足客户产品开发、量产和交付的要求，保证了服务响应速度和质量。面对矿山机械后维修市场：公司组建了专业的技术服务队伍，通过定期巡回检查服务客户的设备管路运行状况，提供备件运行预警分析；实现对原厂配件的有效快速替代，并在矿山建立贴近式服务网点，随时解决客户更换零件或维修的需求。目前公司已在江西、山西、内蒙古等主要客户矿山地设立了服务网点。

七、公司海外市场进展如何？

	海外市场方面，公司已经开拓了苏里南市场，外蒙古、塞尔维亚等海外客户也在开发中，公司将“贴近式”服务模式加大海外市场的推广。
附件清单	无
日期	2024年6月19日